

寒冬救助流浪者 志愿服务扬美德

呼和浩特讯 在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中,呼和浩特市赛罕区公安分局巴彦派出所积极开展志愿服务活动,针对滞留在辖区生活无着、急需救助的流浪乞讨人员开展救助大排查,能找到家人的积极寻找家人,能送到救助站的及时送

往救助站。同时,通过日夜巡查、广泛宣传、动员群众力量参与等方式,及时救助流浪乞讨人员。

近日,民警在工作中发现,在赛罕区巴彦镇乔家营村荒地有一名流浪男子,其白天外出以捡破烂为生,晚上在乔家营村荒地搭

简易帐篷居住。经民警询问,该男子自称刘某,从乌兰察布市化德县来到呼和浩特市,无正当职业,无亲属。天气越来越冷,简易帐篷已经无法保暖。民警多次找到该男子进行开导劝说,最终该男子同意到救助站,该所民警顺利将其送到救助站。(张亚飞)

严格执法出“重拳” 打击“黑车”不手软

本报讯(记者李谱新 通讯员王昕田)为切实保障广大乘客的利益不受损害,营造和谐有序的道路运输市场环境,连日来,鄂尔多斯市杭锦旗运管分局紧密结合辖区实际,联合治安、交警等部门开展了打击“黑车”非法经营专项行动,持续深入推进“扫黑除恶”专项斗争。

联合执法人员在锡尼镇各主要街道采取多种方式,对违法违规经营行为进行了严厉打击。该分局相关人士表示,通过此次专项行动,该局将积极探索打击非法从事道路旅客运输和客运出租汽车经营行为工作的长效措施,不断提高执法水平,以“零容忍”的态度,出重拳、下重手,防微杜渐,从而营造出公平、健康、有序、和谐的城市道路客运市场。

提供便民体检 获得群众点赞

包头讯 为持续推进“放管服”工作深入开展,包头市公安局交管支队青山区大队以人民群众满意为目标,不断推行便民新举措,简化手续、缩短流程、创新方式,不断提升服务质量,真正实现便民、利民、惠民。

近入冬季,天气寒冷,青山区交管大队车管所新增便民举措,驾驶证申领、有效期满换证的群众可以直接在所内进行体检,无需再“往返跑”“多次跑”,真正实现了服务群众“一站式”模式。近日,包头市第四医院驾驶员体检中心入驻青山区交管大队车管所,前来办事的群众可以直接在该所院内进行体检,体检完毕后直接到业务大厅办理相关业务,节省了办事时间,受到了前未办证群众的一致好评。

(肖明)

学习再掀高潮 宣传不留死角

鄂尔多斯讯 为促推扫黑除恶专项斗争有力开展,充分发挥党组织的战斗堡垒作用,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队组织开展学习陈一新讲话内容活动。活动中,所有党员民警认真学习讲话内容,该中队提出要求:一是以巡组为单位,组织党员民警再学习,务必做到人人知晓,不留死角。二是要进一步提高政治站位,提高思想认识,进一步加大打击力度。三是要认真履行职能,加强与相关部门的联动,发挥震慑效力,营造声势,加强工作宣传。(闫浩)

面包车超载拉货 驾驶人受罚担责

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队特勤大队四中队民警在南店滨水新村西路整治机动车违法乱停时,发现一辆面包车行驶吃力缓慢,轮胎瘪扁。从外观看,该车与其他客车并无二样,但民警凭借多年的经验判断,面包车可能存在违法载货的嫌疑,便上前将其拦停,当民警打开车门后,大为吃惊,原来该车除了驾驶室和副驾驶室外,整个后座密密麻麻地码放着袋装涂料。随后,执勤民警对驾驶人依法进行了处罚,并对驾驶人进行批评教育,要求其将货物现场转运。(秦建茹)

借助载体平台 宣传丰富多彩

本报讯(记者张璋 通讯员陈涛)近日,巴彦淖尔市公安局围绕“弘扬宪法精神,推动国家治理体系和治理能力现代化”主题,开展了丰富多彩宣传活动。

该局组织民警在临河区影剧院广场进行宪法知识宣传,并组织该市公安局民警、辅警参加宪法知识考试,还以

宣传丰富多彩

全市各级公安机关党支部为单位,开展重温宪法誓词活动等。一系列宣传活动,极大帮助了广大人民群众树立“法律至上、法律面前人人平等”的观念,使群众对宪法知识以及防范诈骗等安全知识有进一步的了解,在全社会形成了学习宪法的热潮。



近日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队女子护学中队执勤交警走上街头,开展以“守规则除隐患 安全文明出行”为主题的宣传活动。活动中,执勤交警向过往车辆驾驶人、快递小哥和非机动车驾驶人发放文明交通手册,讲解安全出行常识,预防道路交通事故。(王永明 摄)

全局上下动员

呼和浩特讯 12月16日,记者从呼和浩特市公安局回民区分局获悉,今年11月11日-12月11日,回民区警方共抓获“云剑”行动目标逃犯19人。

据了解,自开展“云剑”百日追逃行动以来,回民区分局按照自治区公安厅、呼

(刘琪)

抓获网上逃犯

市公安局统一部署,全警动员,整体联动,截至12月11日,该分局共出动警车90余台次,警力300余人次,行程30多万公里,共抓获网上逃犯19人(其中涉黑涉恶逃犯3人),本地上网逃犯16人。

(刘琪)

交通知识入人心

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队派员深入四十里梁新井渠村,开展了“鄂尔多斯我的家 文明交通靠大家”主题交通安全宣讲活动,并发放了“交通安全示范村”牌匾。

该大队将四十里新井渠村作为农村“交通安全示范村”建设的试点村,自创建工作开展以来,该村道路交通安全设施不断完善,村民文明交通安全意识不断提升,在事故预防和交通安全形势方面都取

打造“安全示范村”

得了良好效果。

宣讲活动中,民警针对农牧区群众无证驾驶、无牌无证摩托车上路行驶、面包车超员和农村群众交通安全意识淡薄等突出问题,大力开展交通安全宣传活动,讲解农用车违法载人、闯红灯、随意乱穿等各类严重交通违法行为的危害。通过面对面交流,广大农民群众的文明出行意识、交通安全知识、自我保护能力得到进一步提升。(杨哲远)

创新勤务模式

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队、特警大队、治安检查站探索创新推行“三警合属”勤务,三警种之间互相联动、互相支撑、互相协作、互相补充,推动立体化巡逻防控工作的精细化运行,扩大街面巡逻范围,提高巡逻密度,形成整治合力,进一步提高见警率、管事率。

完善防控体系

推行“三警合属”勤务模式,实现“一警多能”的目标,以“强指挥、准调度”为工作重点,实现多部门间的无缝协作,有效地利用路面警力点、线相连,打、防、控有机结合的治安控制体系,增强全天候控制力度,提高处置街面应急突发事件的应变能力,提高警力效能,服务群众。(刘盛林 白晓梅)

推进消防通道整治 加强专项宣传教育

乌海讯 自冬春火灾防控工作开展以来,为深入推进消防通道整治工作,乌海市消防救援支队结合实际,有效整合现有社会资源,健全工作机制,推动多方共管,扎实开展“守护生命通道”专项宣传教育和整治工作,全力确保应急疏散和救援通道畅通。

坚持政府主导,全面协调推进。该支队抢抓“文明城市”创建契机,进一步推进“办实事、守初心”创城工作开展,多次向市委、市政府提请汇报,将消防安全工作纳入民生工程、维稳工作。乌海市政府下发《乌海市城市市容和环境卫生违法行为处罚规定》的文件,文件中明确规定了关于占用消防通道处罚规定,进一步推动相关部门落实监管责任,督促小区物业、社会单位落实消防安全主体责任,进一步推动解决全市消防安全通道堵塞问题。同时,依托消防联席会议,会同应急管理、住建、规划等多个行业部门,开展专项工作,对全市消防重点单位进行约谈,有力推动消防工作责任制落实。

全面整治隐患,强化综合治堵。该支队开展“守护生命通道”专项行动,11月13日,还召开专题会议,研究居民小区消防安全专项整治措施,明确了“住宅小区消防安全标准化建设内容”,全力推进居民小区消防安全工作。

11月20日,该支队与综合执法局、交警支队召开联席会议,研究部署居民小区消防安全通道整治工作。将消防车通道被堵问题纳入高层建筑、工业企业、人员密集场所等专项整治重点风险隐患,并会同城管、交巡警及派出所等部门,加强检查巡查,采取劝解疏导、交通执法、划线设桩等方式对占道行为进行综合整治。

截至目前,该市463小区全部建立微型消防站、器材存放点,小区消防车通道全部标识化,对私家车占用消防车通道行为由执法部门直接“贴单”处罚。

落实群防群治,加大巡查清障。该支队推动社区、物业、群众等开展自治,组织社区负责人、物业服务企业召开专题会议,督促各社区、物业服务企业将“畅通通道、保平安”作为日常工作,将消防车通道、疏散通道情况作为每天必查内容,及时发现隐患并予以整改,督促各物业服务企业提高自身管理能力,对小区内车辆乱停乱放、堵塞通道行为予以劝阻、制止,对拒不挪移车辆及时提交交巡警、城管部门查处,并通过群众邻里之间互相带动,努力提升辖区消防安全管理水平,同时优化单位、社区等内部环境,消除安全疏散通道易被堵塞隐患,确保人民群众的生命财产安全。

倡导群众参与,宣教营造氛围。今年以来,该支队立足“大应急、大宣传、大培训”的实际,依托各类媒介,高频次发布消防车通道相关提示,并印制“请勿堵塞”消防通道主题的宣传海报,张贴在高层建筑出入口、楼梯口、小区宣传栏等醒目位置,提高居民消防安全意识。同时督促物业服务企业定期悬挂标语、张贴提示、发放信函,倡导广大业主、群众主动参与消防车通道整治工作,自觉维护安全出口,使消防车通道畅通。(张朋)

参观廉政教育展厅 敲响拒腐防变警钟

锡林浩特讯 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育开展,进一步提高全体党员干部拒腐防变能力和廉洁自律意识,近日,锡林郭勒盟消防救援支队组织机关、锡林浩特市大队全体干部赴锡林郭勒盟廉政教育展厅,开展参观学习,接受廉政教育。

全体指战员在讲解员的引领下,借助高清激光投影、数字瀑布、专题片、展板等媒体,逐一参观了各个展厅的板块内容。部分腐败官员在狱中的生活以及落马官员的忏悔影像资料,作为反面典型展现在大家面前,使在场人员受到了震撼,再次敲响了党员干部要坚定理想信念和筑牢拒腐防变的警钟。在互动区,大家戴上VR眼镜,身临其境体验“抉择”的故事,感受拒绝腐败、走在廉洁从政“鲜花大道”上的坚定和喜悦。最后,全体指战员来到盟廉政教育管理中心会议室,观看了内蒙古网上3D廉政教育展厅和全盟纪检监察工作专题片。(赵磊亮)

